

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.11.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005882490

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KFC Europe Holdings Sàrl, Lausanne

KFC Europe Holdings Sàrl (KFC Europe Holdings LLC) (KFC Europe Holdings GmbH) Avenue de Rhodanie 40 c 1007 Lausanne

KFC Europe Holdings Sàrl, à Lausanne, CHE-499.717.758 (FOSC du 30.09.2022, p. 0/1005573125). Fedosov Ilya n'est plus président. Nouveau gérant: Kaul Dhruv, d'Inde, à Paudex, président, avec signature individuelle.

Registre journalier no 18873 du 07.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 190, Date: 30.09.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud